



自然好品味
修身养性

钱乾:北大生的“O2O”之梦

记者 葛利利 实习生 叶佳

10年前,他从咸安马桥一个小山村考入北京大学,开启了自己美好的未来;10年后,他辞职回乡,追逐自己的IT梦。他就是湖北网乐信息科技有限公司CEO——钱乾。

农家学子走进北大

1986年7月,钱乾出生在咸宁马桥樊塘村一个农家小院里。从小就爱读书的钱乾,他凭着自身努力,成功跃出“农门”走进了北京,成了北京大学政府管理学院的一名学子。

虽然在北大学习的是政治和行政学专业,但是钱乾在学好专业知识的同时,挤出时间,攻读其他课程。

2008年6月,钱乾应聘到山西省实验中学当了一名语文老师。两年后,始终放不下互联网梦想的钱乾辞职回京,在一家互联网公司当上了市场企划总监,年薪20余万元。

为梦想 北大学子重回家乡

工作之余,钱乾发现一些城市APP软件通过线上线下结合,也就是O2O形式快速进入人们的生活后,能给居民生活带来巨大改变,发展前景十分可观。

“我有多年的软件开发经验,我自信能够帮助家乡开发出一款优异的城市APP。”钱乾决定打造咸宁版APP,实现O2O的梦想。

2014年3月,钱乾通过网络结识了湖北网乐信息科技有限公司投资人周凯峰。钱乾的梦想得到了周凯峰的赏识。在周凯峰的盛情邀请下,钱乾决定辞职回乡,和周凯峰一起开发名叫“咸宁时光”的城市APP。

追梦路上 困难重重

2014年4月,钱乾正式到湖北网乐信息



科技有限公司上班,职务是CEO。要想打造好“咸宁时光”人才必不可少,钱乾同周凯峰商量后,决定高薪聘请人才。他们提高薪资标准,通过各种渠道,不断的招揽人才。一个月后,这种情况得到缓解。

人才问题刚解决,钱乾又遇到了大难题——居民和商家不接受APP。商家们还沉迷在用传统模式宣传,而年纪大些的居民们购物仍旧喜欢逛街,年轻一族用的也是网络上一些知名的手机APP,“咸宁时光”的推广遇到了瓶颈。

如何寻求突破?钱乾经过思考,决定通过网络、微信、微博等方式加大宣传力度,同时让业务员深入商圈,向商家推介“咸宁时光”。

经过一番努力,“咸宁时光”入驻商家已

有1000多家,下载量有60000多条。

畅想未来:让“咸宁时光”走进千家万户

在钱乾的示范下,记者见证了“咸宁时光”APP客户端带来的便捷。

与美团等O2O团购形式一样,在“咸宁时光”APP客户端,市民能够先进行网上交易,再到实体店消费。

如果外地旅游想到咸宁来旅游,也可以通过“咸宁时光”了解咸宁的旅游景点、酒店和各种美食,提前预订。

钱乾说,未来他们会将咸宁的各种文化融入到软件当中,让“咸宁时光”走进千家万户,不仅成为居民方便、商家获利的软件,也成为宣传咸宁的一张名片。

京港澳高速咸宁服务区充电站建设提速

本报讯(通讯员 钱龙)7月5日,2014年京港澳高速公路湖北段电动汽车快充站项目,在咸宁服务区和赤壁服务区西区正式破土开工。该项目由湖北省电力公司设计院勘测设计,由咸宁供电公司负责土建施工。

据介绍,目前使用的电动汽车充满电后可连续行驶180千米,百千米耗电14.6千瓦时,使用成本仅相当于同级别获得燃油补贴汽油车型的七分之一,其发展潜力十分可观。

按照国家电网公司统一安排,京港澳高速公路湖北段快充站项目全部工程建设将在8月上旬进入竣工验收。湖北省供电公司在咸宁服务区和赤壁服务区总投资616万元,一个服务区分为相互独立的两个部分分布在道路两侧,一个站有四个充电桩,可以保证四台车同时充电。届时京港澳高速公路湖北段服务区电动汽车充电服务将全部打通,充电里程将达到291公里。

“虽然时间紧急,我们会加班加点,提速建设,确保按时完成工程任务。”国网咸宁供电公司营销部专责张涛说。

100元
征集新闻线索

8126342 8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖: 30—100元

「翼」展强悍实力,为激情中超助力!

祝贺长安福特成为中国足球协会超级联赛官方高级合作伙伴,福特翼虎“梦想购车季”全新启动,“助梦四重奏”倾情回馈!

活动期间,亲临长安福特展厅了解或试驾福特翼虎送炫酷足球、名牌T恤。购车赢3000元油卡。购买、置换或增购福特翼虎2.0T车型更有劲爆好礼,还有超低金融方案助你购车无忧。礼品数量有限,先到先得!详情请洽长安福特当地经销商。



长安福特经典福克斯
5折开拍,火力全开!
马上登陆易车网,疯抢吧!
扫码即可登录竞拍专题!



一键关注,悦享惊喜
现在关注即有机会赢取精美好礼!

长安福特 荣誉出品

咸宁恒信美华汽车销售服务有限公司 咸宁市咸安区桂乡大道特9号 0715-8321166



进无止境

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766